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JEGYZÕKÖNYV
a Külföldi Magyar Cserkészszövetség Közgyûlésérõl
2011. március 26.
Szent László Római Katolikus Templom, New Brunswick
Lendvai-Lintner Imre, a KMCSSZ elnöke, üdvözölte a Közgyûlés résztvevõit majd javasolta 
Szórád Gábort a jegyzõkönyv vezetésére, amelyet a Közgyûlés jóváhagyott. A Közgyûlés 
egyhangúlag jóváhagyta a Szavazatellenõrzõ Bizottság tagjait: Bedy Balázst és Tóth Attilát. Az idén 
minden kerületünk képviselve volt. Képviselõk érkeztek Ausztráliából, Argentínából, Brazíliából, 
Venezuelából, Nyugat-Európából, Kanadából és természetesen az Egyesült Államokból. A 
közgyûlést levélben üdvözölte Chászár Ede, a KMCSSZ legidõsebb tiszteletbeli elnöke és az 
SZMCS és a KáMCSSZ elnöke is. Ezután a tisztségviselõk beszámolói következtek.
Lendvai-Lintner Imre elnök beszámolójában helyzetjelentést tett a Szövetség összmunkájáról. 
Összefoglalta kerületeink és körzeteink helyzetét, és röviden felvázolta a szövetségi 
megmozdulásokat és csapataink munkáját. Megemlékezett elhunyt cserkészvezetõinkrõl, valamint 
jubiláló csapatainkról. Beszédében kitért a mai világ negatív kihatásaira a cserkészet felé. 
Vezetõinktõl a felelõsségvállalást és példaadást, csapatainktól a gyakorlati tudás gyarapítását és a 
toborzásra emelt hangsúlyt kérte. Helyzetjelentést adott a kárpátmedencei kapcsolatainkról a 
testvérszövetségekkel A Központ szemszögébõl a szolgáltatások bõvítésének további meggondolt 
mérlegelését, az anyagi gondok megoldását, a kiképzési anyagaink felújítását, fõleg az új 
cserkészkönyv megírását és a szabályaink átdolgozását vetette fel.
Dömötör Gábor alelnök, a Szövetség Intézõ Bizottságának elnöke, összefoglalta az elmúlt két 
esztendõ sikereit és kihangsúlyozta, hogy bár munkánknak sok pozitív eleme van, egy szervezet 
vezetõségének az a feladata, hogy céljainak és feladatainak tudatában felismerje a problémákat, 
azokkal szembenézzen, és megoldásokat találjon rájuk. Ezért beszámolójában elsõsorban arra 
kereste a választ, hogy vállalt hivatásunk vagyis az erkölcsös magyar ifjuságnevelést elérjük-e. 
Röviden felvázolta múltunkat, jelenünket és ennek fényében határozta meg a feladatokat amelyek a 
jövõben elõttünk állnak. Végül kihangsúlyozta, hogy a cserkészetünk második évszázadának 
kezdete javuló, fellendülõ jelekkel biztat.
Szentkirályi Pál vezetõtiszt beszédében meghatározta a vezetõtiszti beosztás fogalmát. Ezenkívül 
felvázolta az elõtte álló feladatokat: Elsõsorban szeretné jobban megvilágítani a cserkész, a szülõ és 
a vezetõ részére a fõ értékeket amit a cserkészetben látnak. Másodsorban segítené integrálni, illetve 
összhangba hozni a cserkészek nevelését a sok program összekötésén és esetleges egyszerûsítésén 
keresztül, hogy ezáltal a csapatparancsnok munkáját megkönnyítse. Harmadsorban foglalkozni 
szeretne azzal a témával, hogy hogyan tudnak cserkészeink és vezetõink helyt állni a mai 
társadalomban elfogadott „normákkal” szemben. Negyedik feladatként a minél több fiatal és 
idõsebb vezetõ, valamint nem aktív cserkész bevonását a cserkész mozgalom támogatásába tartja 
fontosnak. Ötödik és utolsó célként pedig a vezetõi csereakciókra hívta fel a figyelmet. Végezetül 
megemlékezett a tavaly elhunyt Ádám atyáról.
Szórád Gábor fõtitkár, a központi iroda munkájáról és a szövetségi ügyintézésrõl számolt be.
Ezt a szakosztályok vezetõtisztjeinek és osztályvezetõinek jelentései követték:
Vezetõképzõ vezetõtiszt (Szentkirályi Pál), kiképzési vezetõtiszt (Dala Irén), kiscserkész vezetõtiszt 
(Globits Zsuzsa), csapatfejlesztési vezetõtiszt (Szentkirályi Endre), jogi osztályvezetõ (Vajtay 
István), egészségügyi vezetõtiszt (dr. Filó Gábor), kárpátmedencei kapcsolatokért felelõs vezetõtiszt 
(Szemerédi Tibor), minõségbiztosító vezetõtiszt és külügyi osztályvezetõ (Fischer Viktor), 
gazdasági osztályvezetõ (Pándi György), sajtó osztályvezetõ (Lendvai Lintner Imre), 
felnõttcserkész vezetõtiszt (Nádas Gabriella).
A fenti beszédek és beszámolók alapján a Külföldi Cserkészszövetség kihívásai az elkövetkezõ két 



évben többek között a következõek: a) a nevelési programunk integrálása a mindennapi 
cserkészmunkába, b) “alumnink” azaz volt cserkészeink, felnõttcserkészeink aktív bevonása 
munkánkba, c) fiatal vezetõink nagyobb felelõsségvállalásra való ösztönzése, d) külsõségeink és 
szabályaink felülvizsgálata, e) fenntartani a létezõ intézményeinket és kezdeményezéseinket, f) 
vezetõk továbbképzése és vezetõi cserék folytatása, g) vezetõk támogatása több használható 
anyaggal amely az interneten elérhetõ, h) cserkészetünk helytállása a társadalmi normákkal 
szemben, és i) anyagi alapunk hatékony biztositása.
A Közgyûlés a jelentéseket egyhangúlag elfogadta és az eddigi vezetõtiszteket és osztályvezetõket 
felmentette.
Következett a tisztségújító szavazás. Bedy Balázs bejelentette, hogy a Közgyûlés 68%-os arányban 
szavazóképes.
A szavazatok megszámlálása után a Szavazatellenõrzõ Bizottság nevében Bedy Balázs bejelentette 
a szavazás eredményét. A Közgyûlés megszavazta az Intézõ Bizottság által beterjesztett jelöltek 
teljes listáját az összes szavazásra jogosultak 97%-os többségével.
Mielõtt a Közgyûlést bezárta volna Lendvai-Lintner Imre egy alapszabály módosítást javasolt, 
katasztrófa esetére, vagyis ha a KMCSSZ vezetõségét valami katasztrófa érné akkor ki lenne felelõs 
a szövetség vezetéséért. A Közgyûlés ezt a javaslatot egyhangúlag elfogadta.
Az elnök ezek után megköszönte a helyi rendezõk munkáját. Külön köszönetet mondott a 
fõrendezõnek Tamás Péter cst.-nek.
A Közgyûlést két órakor imával és a himnusz eléneklésével zártuk.

Jó munkát!

Szórád Gábor cscst.
Jegyzõkönyvvezetõ


